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DIGITAL UNIVERSITIES EUROPE 2024

23-25  вересня  2024  року  відбудеться  форум  «Digital  Universities  Europe
2024».

Він покликаний об’єднати лідерів вищої освіти та політиків, які працюють
над  прискоренням  змін  у  викладанні  та  навчанні,  оцінюванні,
адмініструванні вищої освіти. Планується розглянути нові можливості, які
відкривають цифрові  технології,  численні  цифрові  інструменти,  а  також
обговорити  чинники  успішної  практичної  реалізації  цих  можливостей,
сформувати  кодекси  етичної  поведінки,  необхідні  у  цифровому
середовищі. Буде обговорюватись побудова взаємопов’язаної екосистеми
цифрової європейської вищої освіти; як наразі ШІ трансформує викладання
та навчання; революція студентського досвіду: цифрові інновації та історії
успіху  в  наданні  послуг;   тематичні  дослідження  щодо  створення
загальноєвропейської підтримки цифрової трансформації та використання
ШІ;  якого  прогресу  було  досягнуто  в  еволюції  іт-департаментів
європейських університетів і здійсненні цифрової трансформації иа якими
мають бути наступні пріоритети; дослідження створення основи цифрових
навичок  для  студентів  і  персоналу;  як  досягти  гнучкого  та  чесного
оцінювання  в  технологічному  світі,  що  швидко  розвивається;  побудова
інтегрованих  національних  інформаційних  систем  вищої  освіти;  дизайн
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цифрової навчальної програми; задоволення мінливих потреб європейських
роботодавців у кваліфікації та підтримка навчання на основі роботодавця;
AR, VR, XR і метавсесвіт: обмін найновішими реалізаціями занурювального
навчання  у  вищій  освіті;  мікрокредити  –  як  забезпечити  високу  якість;
драйвери  та  виклики  використання  програмного  забезпечення  для
задоволення  потреб  у  різних  університетських  технологічних  послугах;
розробка  нових  автентичних  моделей  оцінювання  у  світі  ШІ;  підтримка
студентів:  стратегії  залучення  студентів.  Організатор  –  Times  Higher
Education.
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